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Deze prijslijst bevat aanbevolen verkoopprijzen in EURO, BTW inbegrepen en vervangt alle eerdere versies. 
Geldig vanaf 01.10.2020.

BETALINGSVOORWAARDEN
Franco levering Benelux vanaf € 1.250

Transportkosten: 
Netto orderwaarde van € 0 tot € 649: € 195
Netto orderwaarde van € 650 tot € 1.249: € 145

GARANTIE
Wij verlenen, behoudens andersluidende overeenkomst in meer of in min, maximaal 2 jaar garantie op onze 
producten. De garantie start op de dag dat het product door een officiële handelspartner van JARDINICO 
Parasols is aangekocht (facturatiedatum). De garantie is van toepassing op productie- en/of materiaalfouten, 
veroorzaakt ten gevolge van een normaal gebruik. Het product zal niet geheel vervangen worden als 
een defect onderdeel en/of component vervangen kan worden. JARDINICO Parasols zal geenszins tot 
garantie gehouden zijn wanneer de gebreken het gevolg zijn van een oneigenlijk of verkeerd gebruik door 
de eindgebruiker. Raadpleeg de algemene voorwaarden op onze website voor meer informatie over de 
uitzonderingen op de garantie.
 
Prijzen, afmetingen en technische details kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
Onze algemene verkoopvoorwaarden zijn altijd van toepassing - zie website.
De weergave van kleuren, afmetingen en gewichten kan afwijken van de werkelijkheid, evenals variaties 
wanneer een product handgemaakt is.
 
Jardinico® Parasols BV. Alle rechten voorbehouden.

Ce tarif contient des prix de vente recommandés en EURO, VAT inclusif et remplace toutes les versions 
précédentes. Valable à la p.artir du 01.10.2020.

CONDITIONS DE PAIEMENT
Livraison franco Benelux à la p.artir de € 1.250

Frais de transport: 
Commande de € 0 à € 649: € 195
Commande de € 650 à € 1.249: € 145

GARANTIE
Nous accordons, sauf autre accord contraire supérieur ou inférieur, maximum 2 ans de garantie sur nos 
produits. La garantie prend effet le jour où le produit est acheté auprès d’un partenaire officiel de Jardinico® 
Parasols (date de facturation). Le garantie s’applique aux défauts de production et/ou aux défauts de matériau 
engendrés par un usage normal. Le produit ne sera pas entièrement remplacé si la pièce et/ou le composant 
défectueux peut être remplacé. Jardinico® Parasols n’est aucun cas tenu d’offrir une garantie lorsque les 
défauts sont la conséquence d’un usage impropre ou abusif par l’utilisateur final. Veuillez consulter les 
conditions générales sur notre site Web pour en savoir plus sur les exceptions à la garantie.
 

Les prix, dimensions et détails techniques peuvent être sujets à changement sans préavis.
Nos conditions générales de vente sont toujours applicables - voir notre site web. 
La reproduction des couleurs, les mesures et les poids peuvent différer de la réalité ainsi que des variations 
chaque fois qu’un produit est fait à la main.
 
Jardinico® Parasols BV. Tous les droits sont réservés.

360° draaibaar 
Rotatif à 360°

Knock down, te monteren 
Assembler

Kantelen in de hoogte 
Inclinable en hauteur

Kantelen links en rechts 
Inclinable à gauche et à droite

360°

Fast stock 
info p. 37
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UBMON-125 - MONZA

125 kg, 264.6 lbs
80 x 80 x 7 cm, 31.5 x 31.5 x 2.8" 
G04 - lichtgrijze graniet met rustieke afwerking -  
finition antique en granit gris soie

incl.

UBIGB-MEDIUM - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

11.7 kg, 25.8 lbs
ø 21.5 x 63 cm, 8.5 x 24.8"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 215

UBFFP-MEDIUM - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

3.3 kg, 7.3 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 95

UMBOR - MODEL & DOEK - STRUCTURE & TOILE 300X300

A01C102 - white & silver

€ 1.615A30C108 - anthracite & nickel

A32C203 - black & raven

BOROCAY

PARASOLVOETEN - SOCLES

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Vrijhangende parasol met opendraaier. 
Mast en baleinen zijn aluminium gepoederlakt.

KANTELEN & ROTATIE Kantelen in de hoogte, links en rechts. Draait 360° rond de mast.

WINDSNELHEID 27 km/h, 17 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol déporté avec une manivelle. 
Le mât et les baleines sont aluminium thermolaqués. 

INCLINAISON Inclinable en hauteur, à gauche et à droite. 360° rotation.

VITESSE DU VENT 27 km/h, 17 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

BOROCAY

360°

300 X 300 CM

27.7 kg - 61.1 lbs nett  
excl. voet / socle

360 cm - 141.7"

15 cm - 5.9"

228 cm - 89.7"

275 cm - 108.3"

310 cm - 122"

155 cm - 61"

305 cm - 120"

A01
white

MODEL - STRUCTURE

A30 
anthracite

A32 
black

EXTRA
UPANT-M-X75 
beschermhoes - housse de protection (p. 33) incl.

UALUN-LED02 
Luna LED Light - lumière LED (p. 33) € 165

BOROCAY 300 x 300 cm A01 white C102 silver 

C108 
nickel

C102 
silver

DOEK - TOILE  PREMIUM  

C203 
raven
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UBANT-125 - SILK GREY GRANITE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
G04 gebouchardeerde graniet - granit bouchardé

€ 645

UBANT-EW100-G04 
2 halve tegels - 2 demi-tuiles (2x 30 kg, 2x 66 lbs)

€ 535

UBANT-125 - BLACK GRANITE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
G32 gebouchardeerde graniet - granit bouchardé

€ 855

UBANT-125 - SANDSTONE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
G13 gezandstraalde afwerking - finition sablée

€ 755

UBANT-125 - MARBLE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
M01 witte marmer - marble blanc

€ 965

UBIGB-MEDIUM - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

11.7 kg, 25.8 lbs
ø 21.5 x 63 cm, 8.5 x 24.8"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 215

UBFFP-MEDIUM - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

3.3 kg, 7.3 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 95

UFANT - MODEL - STRUCTURE 200X300 300X300 350XR

A01 - white A02 - silver

€ 965 € 1.295 € 1.295
A03 - linen A11 - taupe

A12 - alu teak A30 - anthracite

A32 - black

UCANT - DOEK - TOILE 200X300 300X300 350XR

C001 - natural C106 - gris nature
€ 375 € 485 € 485

C208 - black C301 - taupe

C010 - latte C101 - cloud

€ 625 € 855 € 855

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick - choix libre op aanvraag - sur demande

A02 
silver

A11 
taupe

A12 
alu teak

A30 
anthracite

A32 
black

C301 
taupe

C101 
cloud

C417 
jeans

C304 
walnut

C211 
steel

C424 
spinach

C106 
gris nature

A01
white

A03 
linen

C208 
black

C010 
latte

C402 
tangerine

C204 
night

C001 
natural

MODEL - STRUCTURE DOEK - TOILE  CLASSIC DOEK - TOILE  PREMIUM

ANTEGO

PARASOLVOETEN - SOCLES

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Vrijhangende parasol met opendraaier. 
Mast en baleinen zijn aluminium gepoederlakt.

KANTELEN & ROTATIE Kantelen in de hoogte, links en rechts. Draait 360° rond de mast.

WINDSNELHEID 39 km/h, 24 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol déporté avec une manivelle. 
Le mât et les baleines sont aluminium thermolaqués. 

INCLINAISON Inclinable en hauteur, à gauche et à droite. 360° rotation.

VITESSE DU VENT 39 km/h, 24 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

ANTEGO

200 X 300 CM 300 X 300 CM Ø 350 CM

33 kg - 72.8 lbs nett  
excl. voet / socle

34 kg - 75 lbs nett  
excl. voet / socle

35 kg - 77.1 lbs nett  
excl. voet / socle

275 cm - 108.3" 375 cm - 147.6" 427 cm - 168.1"

12.5 cm - 4.9" 12.5 cm - 4.9" 12.5 cm 4.9"

203 cm - 79.9" 203 cm - 79.9" 188 cm - 74"

262 cm - 103.1" 262 cm - 103.1" 261 cm - 102.8"

280 cm - 110" 355 cm - 139.8" 441 cm - 173.6"

300 cm - 118.1" 300 cm - 118.1" 375 cm - 92.5"

130 cm - 51.2" 130 cm - 51.2" 130 cm - 51.2"

EXTRA
UPANT-M-X75 
beschermhoes - housse de protection (p. 33) € 65

UALUN-LED02 
Luna LED Light - lumière LED (p. 33) € 165

ANTEGO 300 x 300 cm A11 taupe C302 taupe - FLEXX sunlounger - RUG hampton taupe - POUF lowie  

360°

C409 
brick
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UBKIN-300 - KINGSTON - BORNEO

300 kg, 661.4 lbs 
100 x 100 x 10 cm, 39.4 x 39.4 x 4"
G04 gebouchardeerde graniet - granit bouchardé

€ 1.185

UBIGB-LARGE - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

8.4 kg, 18.5 lbs 
ø 21.5 x 51 cm, 8.5 x 20.1"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 235

UBFFP-LARGE - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

4 kg, 8.8 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 105

UFKIN - MODEL - STRUCTURE 300X400 400X400

A01 - white A30 - anthracite
€ 2.155 € 2.375

A32 - black

UCKIN - DOEK - TOILE 300X400 400X400

C001 - natural C106 - gris nature
€ 535 € 645

C208 - black C301 - taupe

C010 - latte C101 - cloud

€ 1.185 € 1.335

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick - choix libre op aanvraag 
sur demande

A01
white

MODEL - STRUCTURE

KINGSTON

PARASOLVOETEN - SOCLES

KINGSTON

300 X 400 CM 400 X 400 CM

46 kg - 101.4 lbs nett  
excl. voet / socle

54 kg - 119 lbs nett  
excl. voet / socle

364 cm - 106.7" 464 cm - 182.7"

23 cm - 9.1" 23 cm - 9.1"

240 cm - 94.5" 240 cm - 94.5"

290 cm - 114.2" 290 cm - 114.2"

384 cm - 151.2" 364 cm - 143.3"

A30 
anthracite

A32 
black

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Vrijhangende parasol met opendraaier. 
Mast en baleinen zijn aluminium gepoederlakt.

KANTELEN & ROTATIE Kantelen in de hoogte. Draait 360° rond de mast.

WINDSNELHEID 39 km/h, 24 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol déporté avec une manivelle. 
Le mât et les baleines sont aluminium thermolaqués. 

INCLINAISON Inclinable en hauteur. 360° rotation.

VITESSE DU VENT 39 km/h, 24 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

EXTRA
UPKIN-L-X75 
beschermhoes - housse de protection (p. 33) € 85

UALUN-LED02 
Luna LED Light - lumière LED (p. 33) € 165

KINGSTON 400 x 400 cm A30 anthracite C106 gris nature -   
 VOLTE lounge sofa 2S & nesting tables - RUG hampton ivory - POUF bay

360°

C301 
taupe

C106 
gris nature

C208 
black

C001 
natural

DOEK - TOILE  CLASSIC

C101 
cloud

C304 
walnut

C211 
steel

C010 
latte

C402 
tangerine

C204 
night

DOEK - TOILE  PREMIUM

C417 
jeans

C424 
spinach

C409 
brick
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UFBRN - MODEL - STRUCTURE 400X400

W63 - teak scratched € 4.635

UCBRN - DOEK - TOILE 400X400

C010 - latte C101 - cloud

€ 1.335

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick - choix libre op aanvraag 
sur demande

W63
teak scratched

MODEL - STRUCTURE

BORNEO

BORNEO

400 X 400 CM

70 kg - 154.3 lbs nett  
excl. voet / socle

470 cm - 185"

23 cm - 9.1"

230 cm - 90.6"

295 cm - 116.1"

443 cm - 174.4"

PARASOLVOETEN - SOCLES
UBKIN-300 - KINGSTON - BORNEO

300 kg, 661.4 lbs 
100 x 100 x 10 cm, 39.4 x 39.4 x 4" 
G04 gebouchardeerde graniet - granit bouchardé

€ 1.185

UBIGB-LARGE - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

8.4 kg, 18.5 lbs 
ø 21.5 x 51 cm, 8.5 x 20.1"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 235

UBFFP-LARGE - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

4 kg, 8.8 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 105

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Vrijhangende parasol met opendraaier. 
Bekraste teak met gepoederlakte aluminium onderdelen in charcoal.

KANTELEN & ROTATIE Kantelen in de hoogte. Draait 360° rond de mast.

WINDSNELHEID 39 km/h, 24 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol déporté avec une manivelle. 
Teck, finition raylée, avec des pièces en aluminium charcoal qui sont thermolaquées.

INCLINAISON Inclinable en hauteur. 360° rotation.

VITESSE DU VENT 39 km/h, 24 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

EXTRA
beschermhoes - housse de protection (p. 33) 
Zelfde kleur als het doek - Même couleur que la toile incl.

BORNEO 400 x 400 cm W63 teak scratched C001 natural 

360°

C101 
cloud

C304 
walnut

C211 
steel

C010 
latte

C402 
tangerine

C204 
night

DOEK - TOILE  PREMIUM

C417 
jeans

C424 
spinach

C409 
brick
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UBLUC-25 - LUCCA HALF

25 kg, 55.1 lbs
51 x 29 x 8 cm, 20 x 7 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, beton - béton

€ 145

UBELB-28 - ELBA LIGHT

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, staal - acier

€ 315

UBIGB-MP-SMALL - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

1 kg, 2.2 lbs 
ø 7 x 72 cm, 2.8 x 28" 
anodised aluminium

€ 215

UBIGB-MP-SMALL - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

7.6 kg, 16.8 lbs 
30 x 30 x 42 cm, 11.8 x 11.8 x 16.5" 
anodised aluminium

€ 245

UMMAL - MODEL & DOEK - STRUCTURE & TOILE 250XR 300XR 200X200 240X240 210X150 250X200

A01C002 - white & white

€ 215 € 255 € 215 € 305 € 205 € 255

A01C418 - white & ocean

A01C421 - white & kiwi

A30C002 - anthracite & white

A30C109 - anthracite & speckle

A30C200 - anthracite & dark grey

A30C302 - anthracite & mocca

A30C405 - anthracite & orange

A30C407 - anthracite & red

A32C209 - black & coal

C109 
speckle

C209 
coal

C002 
white

C302 
mocca

C200 
dark grey

DOEK - TOILE  BASIC

MALIBU

MALIBU

PARASOLVOETEN - SOCLES

A01
white

MODEL - STRUCTURE

A30 
anthracite

A32 
black

C407 
red

C421 
kiwi

C405 
orange

C418 
ocean

UBLON-35 - LONDON

35 kg, 77.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
B32 zwarte beton - béton noir

€ 95

UBCHI-50 - CHICAGO

50 kg, 110.2 lbs 
ø 58 cm, 22,8"
B32 zwarte beton - béton noir

€ 125

UBLUC-35 - LUCCA LIGHT

35 kg, 77.2 lbs
45 x 45 x 8.5 cm, 17.7 x 17.7 x 3.3" 
B01 white, B30 anthracite, beton - béton

€ 175

UALUC-WHE.35 
Set van 4 wielen - Ensemble de 4 roues € 85

Ø 250 CM Ø 300 CM 200 X 200 CM 240 X 240 CM 210 X 150 CM 250 X 200 CM

5.5 kg - 12.1 lbs nett  
excl. voet / socle

7.2 kg - 15.9 lbs nett  
excl. voet / socle

6 kg - 13.2 lbs nett  
excl. voet / socle

7 kg - 15.4 lbs nett  
excl. voet / socle

5 kg - 11 lbs nett  
excl. voet / socle

6 kg - 13.2 lbs nett  
excl. voet / socle

250 cm - 98.4" 300 cm - 118.1" 200 cm - 78.7" 240 cm - 94.5" 210 cm - 82.7" 250 cm - 98.4"

195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8"

255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4"

255 cm - 100.4" 275 cm - 108.3" 253 cm - 99.6" 260 cm - 102.4" 245 cm - 96.5" 255 cm - 100.4"

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Middenstam parasol. ø 38 mm, 1.5". 
Mast en baleinen zijn aluminium gepoederlakt.

KANTELEN & ROTATIE Kantelen naar links en rechts. Aanpasbaar in de hoogte.

WINDSNELHEID 12 km/h, 7.5 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol à mât central.  ø 38 mm, 1.5". 
Le mât et les baleines sont aluminium thermolaqués. 

INCLINAISON Inclinable à gauche et à droite. Réglable en hauteur.

VITESSE DU VENT 12 km/h, 7.5 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

MALIBU 200 x 200 cm A01 white C002 white - RUG hampton ivory - POUF bay - POTS terra P03 sabbia

EXTRA
UPUMB-S-X75 
beschermhoes - housse de protection (p. 33) € 55

UALUN-LED02 
Luna LED Light - lumière LED (p. 33) € 165
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C106 
gris nature

C001 
natural

DOEK - TOILE  CLASSIC

TOGO

TOGO

UMTOG - MODEL & DOEK - STRUCTURE & TOILE 200X200 230X230

A01C001 - white & natural

€ 375 € 435

A01C106 - white & gris nature

A30C001 - anthracite & natural

A30C106 - anthracite & gris nature

A30C301 - anthracite & taupe

C301 
taupe

200 X 200 CM 230 X 230 CM

8.5 kg - 18.7 lbs nett  
excl. voet / socle

9 kg - 19.8 lbs nett  
excl. voet / socle

200 cm - 78.7" 230 cm - 90.6"

192 cm - 75.6" 215 cm - 84.6"

245 cm - 96.5" 260 cm - 102.4"

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Middenstam parasol.  ø 38 mm, 1.5". 
Mast en baleinen zijn aluminium gepoederlakt.

KANTELEN & ROTATIE Niet van toepassing.

WINDSNELHEID 29 km/h, 18 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol à mât central. ø 38 mm, 1.5". 
Le mât et les baleines sont aluminium thermolaqués. 

INCLINAISON Non applicable.

VITESSE DU VENT 29 km/h, 18 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

TOGO 200 x 200 cm A01 white C001 natural 

A01
white

MODEL - STRUCTURE

A30 
anthracite

EXTRA
UPUMB-S-X75 
beschermhoes - housse de protection (p. 33) € 55

UALUN-LED02 
Luna LED Light - lumière LED (p. 33) € 165

PARASOLVOETEN - SOCLES
UBLUC-25 - LUCCA HALF

25 kg, 55.1 lbs
51 x 29 x 8 cm, 20 x 7 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, beton - béton

€ 145

UBELB-28 - ELBA LIGHT

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, staal - acier

€ 315

UBIGB-MP-SMALL - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

1 kg, 2.2 lbs 
ø 7 x 72 cm, 2.8 x 28" 
anodised aluminium

€ 215

UBIGB-MP-SMALL - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

7.6 kg, 16.8 lbs 
30 x 30 x 42 cm, 11.8 x 11.8 x 16.5" 
anodised aluminium

€ 245

UBLON-35 - LONDON

35 kg, 77.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
B32 zwarte beton - béton noir

€ 95

UBCHI-50 - CHICAGO

50 kg, 110.2 lbs 
ø 58 cm, 22,8"
B32 zwarte beton - béton noir

€ 125

UBLUC-35 - LUCCA LIGHT

35 kg, 77.2 lbs
45 x 45 x 8.5 cm, 17.7 x 17.7 x 3.3" 
B01 white, B30 anthracite, beton - béton

€ 175

UALUC-WHE.35 
Set van 4 wielen - Ensemble de 4 roues € 85
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AMALFI

AMALFI

UFAMA - MODEL - STRUCTURE 250X250

A01 - white A12 - alu teak
€ 755

A30 - anthracite A32 - black

UCAMA - DOEK - TOILE 250X250

C001 - natural C106 - gris nature
€ 315

C208 - black C301 - taupe

C010 - latte C101 - cloud

€ 535

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick - choix libre op aanvraag 
sur demande

250 X 250 CM

10 kg - 22 lbs nett  
excl. voet / socle

250 cm - 98.4"

316 cm - 124.4"

350 cm - 137.8"

A01
white

MODEL - STRUCTURE

A12 
alu teak

A30 
anthracite

A32 
black

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Middenstam parasol.  ø 38 mm, 1.5". 
Mast en baleinen zijn aluminium gepoederlakt.

KANTELEN & ROTATIE Niet van toepassing.

WINDSNELHEID 29 km/h, 18 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol à mât central.  ø 38 mm, 1.5". 
Le mât et les baleines sont aluminium thermolaqués. 

INCLINAISON Non applicable.

VITESSE DU VENT 29 km/h, 18 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

PARASOLVOETEN - SOCLES
UBELB-28 - ELBA LIGHT

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, staal - acier

€ 315

UBELB-44 - ELBA MEDIUM

44 kg, 97 lbs
61 x 61 x 1.4 cm, 24 x 24 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, staal - acier

€ 495

EXTRA
UPAMA-M-X75 
beschermhoes - housse de protection (p. 33) 
Zelfde kleur als het doek - Même couleur que la toile

€ 65

UALUN-LED02 
Luna LED Light - lumière LED (p. 33) € 165

AMALFI 250 x 250 cm A32 black C208 black - TUGU armless 2S 

C301 
taupe

C106 
gris nature

C208 
black

C001 
natural

DOEK - TOILE  CLASSIC

C101 
cloud

C304 
walnut

C211 
steel

C010 
latte

C402 
tangerine

C204 
night

DOEK - TOILE  PREMIUM

C417 
jeans

C424 
spinach

C409 
brick

UBIGB-MP-SMALL - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

1 kg, 2.2 lbs 
ø 7 x 72 cm, 2.8 x 28" 
anodised aluminium

€ 215

UBIGB-MP-SMALL - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

7.6 kg, 16.8 lbs 
30 x 30 x 42 cm, 11.8 x 11.8 x 16.5" 
anodised aluminium

€ 245
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UBIGB-MP-LARGE - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 215

UBFFP-MP-LARGE - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

8.4 kg, 18.5 lbs
30 x 30 x 44 cm, 11.8 x 11.8 x 17.3"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 275

C105 
light grey

W60
eucalyptus wood

C002 
white

MODEL - STRUCTURE DOEK - TOILE  BASIC

CUBA

CUBA

Ø 350 CM 300 X 300 CM 400 X 400 CM

22 kg - 48.5 lbs nett  
excl. voet / socle

22 kg - 48.5 lbs nett  
excl. voet / socle

30 kg - 66.1 lbs nett  
excl. voet / socle

350 cm - 137.8" 300 cm - 118.1" 400 cm - 157.5"

234 cm - 92.1" 265 cm - 104.3" 265 cm - 104.3"

365 cm - 143.7" 300 cm - 118.1" 300 cm - 118.1"

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Middenstam parasol. ø 61 mm, 2.4". 
Eucalyptushout, natuurlijke afwerking, met roestvrijstalen onderdelen.

KANTELEN & ROTATIE Niet van toepassing.

WINDSNELHEID 29 km/h, 18 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol à mât central. ø 61 mm, 2.4". 
Bois eucalyptus, finition naturelle, avec des pièces en acier inoxydable.

INCLINAISON Non applicable.

VITESSE DU VENT 29 km/h, 18 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

UBLUC-60 - LUCCA HEAVY

60 kg, 132.3 lbs
59 x 59 x 8 cm, 23.2 x 23.2 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, beton - béton

€ 235

UALUC-WHE.60 
Set of 4 wheels - Ensemble de 4 roues € 85

UBRIM-80 - RIMINI LARGE

80 kg, 176.4 lbs
65 x 65 x 7.5 cm, 25.6 x 25.6 x 3" 
G04 gebouchardeerde graniet - granit bouchardé

€ 425

UBELB-84 - UBELB-84 - ELBA HEAVY

84 kg, 185.2 lbs
73 x 73 x 1.6 cm, 28.7 x 28.7 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, staal - acier

€ 855

PARASOLVOETEN - SOCLES

EXTRA
beschermhoes - housse de protection (p. 33) 
Zelfde kleur als het doek - Même couleur que la toile incl.

CUBA 300 x 300 cm W60 eucalyptus wood C002 white 

C001 
natural

DOEK - TOILE  CLASSIC

C301 
taupe

C208 
black

UFCUB - MODEL - STRUCTURE 350XR 300X300 400X400

W60 - eucalyptus wood € 1.075 € 1.075 € 1.405

UCCUB - DOEK - TOILE 350XR 300X300 400X400

C002 white C105 - light grey € 375 € 375 € 625

C001 - natural C208 - black
€ 375 € 375 € 625

C301 - taupe

FP01 - free pick - choix libre op aanvraag - sur demande
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UFMOO - MODEL - STRUCTURE 300x300

W63 - teak scratched € 2.055

UCMOO - DOEK - TOILE 300x300

C002 - white C105 - light grey € 375

C001 - natural C208 - black
€ 375

C301 - taupe

FP01 - free pick - choix libre op aanvraag 
sur demande

MOOREA

MOOREA
W63
teak scratched

MODEL - STRUCTURE

300 X 300 CM

28 kg - 61.7 lbs nett  
excl. voet / socle

300 cm - 118.1"

238 cm - 93.7"

272 cm - 107.1"

MATERIALEN - MATÉRIAUX

MODEL Middenstam parasol. ø 55 mm, 2.2". 
Bekraste teak.

KANTELEN & ROTATIE Niet van toepassing.

WINDSNELHEID 29 km/h, 18 mph - Maximale windsnelheid waaraan de parasol blootgesteld kan worden.

STRUCTURE Parasol à mât central. ø 55 mm, 2.2". 
Teck, finition rayée.

INCLINAISON Non applicable.

VITESSE DU VENT 29 km/h, 18 mph - Vitesse maximale du vent à laquelle le parasol peut être exposé.

MOOREA W63 teak scratched C002 white - FLEXX sunlounger - RUG  vasco aqua  

PARASOLVOETEN - SOCLES

EXTRA
beschermhoes - housse de protection (p. 33) 
Zelfde kleur als het doek - Même couleur que la toile incl.

C105 
light grey

C002 
white

DOEK - TOILE  BASIC

C001 
natural

DOEK - TOILE  CLASSIC

C301 
taupe

C208 
black

UBIGB-MP-LARGE - GRONDANKER - ANCRE DE SOL

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 215

UBFFP-MP-LARGE - BEVESTIGINGSPLAAT - PLAQUE DE FIXATION

8.4 kg, 18.5 lbs
30 x 30 x 44 cm, 11.8 x 11.8 x 17.3"
gegalvaniseerd staal - acier galvanisé

€ 275

UBLUC-60 - LUCCA HEAVY

60 kg, 132.3 lbs
59 x 59 x 8 cm, 23.2 x 23.2 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, beton - béton

€ 235

UALUC-WHE.60 
Set of 4 wheels - Ensemble de 4 roues € 85

UBRIM-80 - RIMINI LARGE

80 kg, 176.4 lbs
65 x 65 x 7.5 cm, 25.6 x 25.6 x 3" 
G04 gebouchardeerde graniet - granit bouchardé

€ 425

UBELB-84 - UBELB-84 - ELBA HEAVY

84 kg, 185.2 lbs
73 x 73 x 1.6 cm, 28.7 x 28.7 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, staal - acier

€ 855
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D87 
chalk

D86 
stone

POEFS
POUFS

JUTE
DEPOUJUT.RS 
Small 
ø 50 x 40 cm, 19 x 16"

D82 - jute € 155

DEPOUJUT.RL 
Large 
ø 75 x 35 cm, 30 x 14"

D82 - jute € 315

DEPOUDON.RS 
Small 
ø 55 x 26 cm, 22 x 10"

F14 - bohemian € 215

DEPOUDON.RL 
Large 
ø 110 x 36 cm, 43 x 14"

F14 - bohemian € 535

DEPOUHAM.SS 
Small 
50 x 50 x 40 cm 
19 x 19 x 16"

D93 - oat

€ 215
D94 - metal

D95 - mustard

D96 - indigo

DEPOUHAM.SL 
Large 
100 x 100 x 40 cm
39 x 39 x 16"

D93 - oat

€ 615
D94 - metal

D95 - mustard

D96 - indigo

DEPOULON.RS 
Small 
ø 50 x 40 cm, 19 x 16"

D80 - long hair ecru
€ 165

D81 - long hair cod

DEPOULON.RL 
Large 
ø 100 x 40 cm, 39 x 16"

D80 - long hair ecru
€ 465

D81 - long hair cod

DONUT

HAMPTON

LONGI

D82 
jute

F14 
bohemian

JUTE DONUT

D94 
metal

C408 
flame

D95 
mustard

C413 
sky

C425 
leaf

D96 
indigo

C426 
kaki

D93 
oat

C400 
honey

HAMPTON BAY

LOWIE

DEPOULOW.RS 
Round small 
ø 50 x 35 cm, 19 x 14"

D86 - stone

€ 155
D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOULOW.RL 
Round large 
ø 100 x 45 cm, 39 x 18"

D86 - stone

€ 425
D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOULOW.SS 
Square small 
45 x 45 x 40 cm 
18 x 18 x 16"

D86 - stone

€ 215
D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOULOW.SL 
Square large 
100 x 100 x 40 cm 
39 x 39 x 16"

D86 - stone

€ 585
D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOUBAY.RS 
Small 
ø 50 x 40 cm, 19 x 16" 

C400 - honey

€ 395
C408 - flame

C413 - sky

C425 - leaf

DEPOUBAY.RM 
Medium 
ø 50 x 50 cm, 19 x 19"

C400 - honey

€ 455
C413 - sky

C425 - leaf

C426 - kaki

DEPOUBAY.RL 
Large 
ø 80 x 40 cm, 32 x 16"

C400 - honey

€ 595
C413 - sky

C425 - leaf

C426 - kaki

BAY

D88 
aqua

D89 
flamingo

LOWIE

100% in de massa gekleurde acryl - acrylique teinté en masse

Andere stoffen op aanvraag - Autres tissus sur demande:
Small: cat. A € 375, cat. B € 395 and cat. C € 425. Medium: cat. A € 425, cat. B € 455 and cat. C € 495. 
Large: cat. A € 575, cat. B € 595 and cat. C € 625.

D81 
long hair cod

D80 
long hair ecru

LONGI

Handgevlochten polyolefin touw - Corde en polyolefin, tressé à la main

 PET 80%, polyester 20%, handgeweven - tissé à la main

Handgeweven touw en EPS-vulling - Corde tissé et remplissage EPS

Handgeweven rieten viro-vezel - Fibre viro en osier, tissé à la main

Polyolefin - Tissu en polyolefin
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DECANDANT.S - Small 
21 x 21 x 41,5 cm 
8 x 8 x 16"

W62 - teak € 135

DECANDANT.M - Medium 
52 x 30 x 30 cm 
20 x 12 x 12"

W62 - teak € 185

DECANDANT.L - Large 
32 x 32 x 81 cm 
13 x 13 x 32"

W62 - teak € 305

VERLICHTING - ÉCLAIRAGE

ANTIBES*

DECANINT.S - Small 
ø 30 x 35,5 cm,12 x 14" S99 - black / gold € 85

DECANINT.M - Medium 
ø 35,5 x 40,5 cm, 14 x 16" S99 - black / gold € 155

DECANINT.L - Large 
ø 47 x 55,5 cm, 19 x 22" S99 - black / gold € 265

DECANCAN.S - Small 
20 x 15 x 32 cm 
8 x 6 x 13"

A01 white
€ 145

A32 - black

DECANCAN.M - Medium 
23 x 26 x 44 cm 
9 x 10 x 17"

A01 white
€ 185

A32 - black

DECANCAN.L - Large 
28 x 28 x 51 cm 
11 x 11 x 20"

A01 white
€ 245

A32 - black

CANDELA*

INTEGRA*

SOLORE
DELIGSOL.CS 
Cube small 
25 x 25 cm, 10 x 10"

F15 - natural
€ 265

F17 - taupe

DELIGSOL.CM 
Cube medium 
33,5 x 33,5 cm, 13 x 13"

F15 - natural
€ 295

F17 - taupe

DELIGSOL.CL 
Cube large 
43 x 43 cm, 17 x 17"

F15 - natural
€ 315

F17 - taupe

DELIGSOL.SS 
Sphere small 
ø 30 x 24,5 cm, 12 x 10"

F15 - natural
€ 215

F17 - taupe

DELIGSOL.SM 
Sphere medium 
ø 38,5 x 33,5 cm, 15 x 13"

F15 - natural
€ 245

F17 - taupe

DELIGSOL.SL 
Sphere large 
ø 47,5 x 43 cm, 19 x 17"

F15 - natural
€ 275

F17 - taupe

A32 
black

F17 
taupe

W62 
teak

A01 
white

F15 
natural

ANTIBES CANDELA SOLORE

S01 
black/gold steel

INTEGRA

TAPIJTEN - TAPIS

LONGI

D91 
taupe

D85 
aqua

D92 
grey

D90 
ivory

D84 
charcoal

HAMPTON VASCO

D82 
jute

JUTE

DERUGLON200X300 
200 x 300 cm, 79 x 118"

D80 - long hair ecru
€ 1.075

D81 - long hair cod

DERUGLON250X350 
250 x 350 cm, 98 x 138"

D80 - long hair ecru
€ 1.615

D81 - long hair cod

DERUGLON300X400 
300 x 400 cm, 118 x 157"

D80 - long hair ecru
€ 2.155

D81 - long hair cod

DERUGLON300XR 
ø 300 cm, 118"

D80 - long hair ecru
€ 1.615

D81 - long hair cod

DERUGHAM200X300 
200 x 300 cm, 79 x 118"

D90 - ivory

€ 755D91 - taupe

D92 - grey

DERUGHAM250X350
250 x 350 cm, 98 x 138"

D90 - ivory

€ 1.075D91 - taupe

D92 - grey

DERUGHAM300X400 
300 x 400 cm, 118 x 157"

D90 - ivory

€ 1.505D91 - taupe

D92 - grey

DERUGVAS170X240
170 x 240 cm, 67 x 95"

D84 - charcoal
€ 645

D85 - aqua

DERUGVAS200X300
200 x 300 cm, 79 x 118"

D84 - charcoal
€ 885

D85 - aqua

DERUGVAS250X350
250 x 350 cm, 98 x 138"

D84 - charcoal
€ 1.505

D85 - aqua

DERUGVAS250X250 
250 x 250 cm, 98 x 98"

D84 - charcoal
€ 1.165

D85 - aqua

DERUGJUT200X300 
200 x 300 cm, 79 x 118" D82 - jute € 645

DERUGJUT250X350 
250 x 350 cm, 98 x 138" D82 - jute € 965

DERUGJUT300X400 
300 x 400 cm, 118 x 157" D82 - jute € 1.295

JUTE

HAMPTON

VASCO

D81 
long hair cod

D80 
long hair ecru

LONGI

Polyolefin - Tissu en polyolefin

 PET 80%, polyester 20%, handgeweven - tissé à la main

Teak met RVS onderdelen - Teck avec des pièces en acier inoxydable

Gepoederlakte aluminium met glazen inzetstuk - Aluminium thèrmolaqué avec insert en verre.

Staal - Acier

100% handgeweven, gerecycleerde PET - PET recyclé, tissé à la main

Handgevlochten polyolefin touw - Corde en polyolefin, tressé à la main

Aluminium structuur, ingesloten in HDPE-vezel - Structure en aluminium, enformé dans HDPE fibre

LED-lamp op zonne-energie voor warm buitenlicht. Oplaadbare batterij met zonne-energie of USB.
Kan op de grond worden gezet of opgehangen. Geleverd met buitentouw en USB-kabel.
Bedien het licht met de applicatie "SLS Control". Verkrijgbaar in de App Store en Google Play.
De Solore Solar Module is inbegrepen.

Lumière solaire à LED fournissant une lumière extérieure blanc chaud. Batterie rechargeable avec énergie solaire ou USB. 
Peut ce tenir seul ou être suspendu. Fourni avec ube corde & câble USB.
Functionnement de la lumière avec l'application "SLS Control". Disponible à l'App Store et Google Play.
Le Solore Solar Module est inclus.

* Alle windlichten zijn exclusief kaarsen.
* Tous les photophores sont livrés sans bougies.
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P11 
macchiato

P01 
panna

P32 
nero

P03 
sabbia

P18 
ruggine

TERRA CUMINO

POTTEN & MEER
POTS & PLUS

TERRA

DEPOTTERR.S 
Small 
ø 45 x 112 cm, 18 x 44"

P03 - sabbia

€ 355P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERR.L 
Large 
ø 55 x 137 cm, 22 x 54"

P03 - sabbia

€ 535P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERB.S 
Balloon low 
ø 55 x 35 cm, 22 x 14"

P03 - sabbia

€ 145P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERB.M 
Balloon mid 
ø 55 x 45 cm, 22 x 18"

P03 - sabbia

€ 185P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERB.L 
Balloon high 
ø 55 x 55 cm, 22 x 22"

P03 - sabbia

€ 215P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTCUM.S - Small 
ø 52 x 60 cm, 20 x 24" P18 - ruggine € 235

DEPOTCUM.M - Medium 
ø 68 x 80 cm, 27 x 31" P18 - ruggine € 425

DEPOTCUM.L - Large 
ø 88 x 102 cm, 35 x 40" P18 - ruggine € 755

DEPOTCUM.W - Wide 
ø 114 x 54 cm, 45 x 21" P01 - Panna € 725

CUMINO

DEDECTOW.01 
Pool towel 
ø 100 x 200 cm, 39 x 79"

D97 white

€ 75

D98 - taupe

DEDECDUN.01 
Duncan 
40 x 30 x 30 cm 
16 x 12 x 12"

W62 - teak € 1.035

ANTIBES

POOL TOWEL

D98 
taupe

D97 
white

W62 
teak

ANTIBES POOL TOWEL DUNCAN

DEDECANTTUB.01 
Winetub 
ø 47 x 24 cm, 19 x 9"

W62 - teak € 295

DEDECANTCOOL.01 
Winecooler 
ø 27 x 30 cm, 11 x 12"

W62 - teak € 175

DUNCAN
FPR gecombineerd met natuurlijk materialen - FPR combiné avec des matériaux naturels

Teak met RVS onderdelen - Teck avec des pièces en acier inoxydable

Katoen - Coton

Massief teak - Teck massif

FPR gecombineerd met natuurlijk materialen - FPR combiné avec des matériaux naturels

W62 
teak
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PROTECTION & LUNA LED LIGHT

BESCHERMHOES
We raden aan om altijd de beschermhoes te 
gebruiken om de parasol te beschermen tegen slechte 
weersomstandigheden of wanneer deze niet wordt gebruikt 
tijdens de zomer. De vlekbestendige en waterafstotende 
hoes verlengt de levensduur zodat u van uw paraplu kunt 
genieten wanneer u maar wilt.

Om de duurzaamheid en het uiterlijk te verbeteren, raden 
we aan om onze onderhoudsinstructies regelmatig op te 
volgen.

LUNA LED LIGHT
Draadloze en oplaadbare parasol lamp met
16 LED's en BT-luidspreker.

Functies tussen 6 en 10 uur. (licht en muziek)

Kleur: grijs 
Licht: LED warm licht

Past op: 
Borocay - Antego - Kingston - Malibu - Togo - Amalfi

HOUSSE DE PROTECTION
Nous vous suggérons de toujours utiliser la housse 
de protection pour protéger le parasol des mauvaises 
conditions météorologiques ou lorsqu'il n'est pas utilisé 
pendant l’été. La housse résistante aux taches et déperlante 
prolongera leur durée de vie pour que vous puissiez profiter 
de votre parasol quand vous le souhaitez.

Pour améliorer la durabilité et l'apparence, nous vous 
recommandons de suivre nos instructions d'entretien 
régulièrement.

LUNA LED LIGHT
éclairage de parasol rechargeable et sans fil avec 
16 LEDs et haut-parleur BT.

Functionne pendant 6 à 10 heures. (lumière et musique)

Kleur: gris 
Light: LED lumière chaud

Pour: 
Borocay - Antego - Kingston - Malibu - Togo - Amalfi

Ref. Kleur - Couleur Staal - Échantillon About this fabric - À la propos de ce tissu

X75 Grijs - Gris 100% in de massa gekleurde polyester met PU coating 
100% polyester teinté en masse avec revetement PU

ONDERHOUD - ENTRETIEN

Om de duurzaamheid en het uiterlijk te verbeteren, 
raden we aan om regelmatig onze onderhoudsinstructies 
regelmatig op te volgen.
 
De parasol mag nooit worden gebruikt in harde wind of 
regenachtige omstandigheden. Een geopende parasol mag 
nooit zonder toezicht worden achtergelaten. De parasol 
dient altijd beschermd te zijn door de beschermhoes.
De hoes kan over de volledige parasol geplaatst worden, 
met uitzondering van de voet. Bewaar de parasol op een 
droge plaats wanneer deze niet wordt gebruikt.

PARASOL & VOET
Maak het aluminium schoon met een vochtige doek, milde 
zeep en water. Gebruik geen scherp voorwerp om krassen 
te voorkomen.

DOEK
Vóór het eerste gebruik, kan een textielbeschermer een 
onzichtbare film aangebracht worden om het doek vlek- en 
waterafstotend te maken. Onderhoud en reiniging kan door 
een paar eenvoudige stappen te volgen:

• Borstel los vuil weg voor het in de stof terechtkomt.
• Afspuiten.
• Vlekken meteen verwijderen met water en milde zeep 

of textielreiniger (geen wasmiddelen). Gebruik een 
zachte borstel om schoon te maken.

• Laat de zeep intrekken.
• Spoel grondig uit.
• Laat het doek altijd volledig aan de lucht drogen 

voordat u deze opbergt of afdekt.
 
Machinewas enkel in koud water. Gebruik, afhankelijk van 
de hoeveelheid wasgoed, normale hoeveelheden zacht 
wasmiddel en voeg 1 kopje bleekmiddel toe. Laat de stof 
aan de lucht drogen.

NOOIT BLOOTSTELLEN AAN OVERMATIGE HITTE, 
STOOMPERSEN OF IN DE DROOGTROMMEL, AANGEZIEN 
DE STOF ZAL KRIMPEN.

Pour améliorer la durabilité et l'apparence, nous vous 
recommandons de suivre nos instructions d'entretien 
régulièrement.
 
Le parasol ne doit jamais être utilisé dans des conditions 
fortes ou pluvieuses. Un parasol ouvert ne doit jamais être 
laissé sans surveillance. Le parasol doit être protégé contre  
le flou ou les dommages en utilisant sa housse de protection.
Rangez le parasol dans un endroit sec lorsqu'il n'est pas 
utilisé.

STRUCTURE & SOCLE
Nettoyez le structure et le socle en aluminium thermolaqués 
avec un chiffon humide, du savon doux et de l'eau. 
N'utilisez aucun outil pointu pour éviter les rayures.

TOILE
Avant la première utilisation, vous pouvez appliquer un 
film invisible pour rendre la toile anti-taches et hydrofuge 
en utilisant un protecteur textile. Vous pouvez entretenir et 
nettoyer votre toile en suivant quelques étapes simples.

• Brossez la saleté avant qu'elle ne s'incruste dans le 
tissu.

• Arrosez.
• Nettoyez les taches après l'apparition des taches avec 

de l'eau et un savon doux ou un nettoyant textile (sans 
détergents). Utilisez une brosse à la p.oils doux pour 
nettoyer.

• Laissez le savon pénétrer.
• Rincez abondamment.
• Laissez toujours la toile sécher complètement à l'air 

avant de la ranger ou de la recouvrir.
 
Lavage en machine à l'eau froide. Selon la taille de la charge 
de lavage, utilisez des quantités normales de détergent à 
lessive doux et ajoutez 1 tasse d'eau de Javel. 
Laissez le tissu sécher à l'air. 

NE JAMAIS SOUMETTRE À UNE CHALEUR EXCESSIVE, 
À UNE PRESSION À LA VAPEUR OU À UN SÉCHAGE EN 
TUMBLE COMME LE TISSU RÉTRACTURE.

Onderhoudskit:
 · 2 sponzen
 · 3 doeken
 · 1 textiel beschermer 750 ml
 · 1 textiel reiniger 750 ml

L'ensemble de maintenance comprend:
 · 2 sets de récurage
 · 3 chiffons d'application
 · 1 protecteur textile 750 ml
 · 1 nettoyant textile 750 ml

€ 75
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MATERIALEN - MATÉRIAUX

FABRICS  voor het doek - pour la toile

Ref. Kleur - Couleur Staal - Échantillon Cat. Fast stock Over deze stof - À la propos de ce tissu

C002 white basic Cuba p. 22, Moorea p. 24 Olefin

C105 light grey basic Cuba p. 22, Moorea p. 24 Olefin

C109 speckle basic Olefin

C200 dark grey basic Olefin

C209 coal basic Olefin

C302 mocca basic Olefin

C405 orange basic Olefin

C407 red basic Olefin

C418 ocean basic Olefin

C421 kiwi basic Olefin

C001 natural classic Antego p. 10, Kingston p. 12, 
Borneo p. 14, Amalfi p. 20 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C106 gris nature classic Antego p. 10, Kingston p. 12, 
Amalfi p. 20 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C208 black classic Antego p. 10, Kingston p. 12, 
Amalfi p. 20 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C301 taupe classic Antego p. 10, Kingston p. 12, 
Borneo p. 14, Amalfi p. 20 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

MATERIALEN - MATÉRIAUX

 

Ref. Kleur - Couleur Staal - Échantillon Cat. Fast stock Over deze stof - À la propos de ce tissu

C010 latte premium Antego p. 10 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C101 cloud premium Antego p. 10, Kingston p. 12 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C102 silver premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C203 raven premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C204 night premium Antego p. 10, Kingston p. 12 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C211 steel premium Antego p. 10, Kingston p. 12 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C108 nickel premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C304 walnut premium Antego p. 10 In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C402 tangerine premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C417 jeans premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C409 brick premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

C424 spinach premium In de massa gekleurde acryl - Acrylique teinté en masse

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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MATERIALEN - MATÉRIAUX FAST STOCK

FAST STOCK
Parasoldoeken permanent uit voorraad leverbaar.

Om de levertermijn van de parasoldoeken te versnellen, 
bieden we ‘fast stock’ aan. We selecteerden enkele stoffen 
waarvan de doeken steeds op voorraad zijn in België en 
snel leverbaar. Deze kleuren worden in de prijslijst telkens 
weergegeven met het volgende icoon:
 

Het is altijd mogelijk om doeken te bestellen in een andere 
stof dan de kleuren op voorraad. Gelieve hierbij rekening te 
houden met een levertijd van zes tot acht weken.
Een overzicht van alle beschikbare stoffen vindt u op p. 34.

FAST STOCK
Toiles disponibles en permanence sur stock.

Nous proposons un ‘fast stock’ pour accélérer le délai de 
livraison de nos toiles. Nous avons sélectionné quelques 
tissus par collection dont les toiles sont toujours en stock en 
Belgique et peuvent être livrés rapidement. Ces couleurs 
sont toujours affichées dans le tarif avec l'icône suivante: 
 

Il est toujours possible de commander des toiles dans un 
tissu différent des couleurs du stock. Un délai de livraison de 
six à huit semaines doit être pris en compte. 
Vous trouverez un aperçu de tous les tissus disponibles 
à la p. 34.

ALUMINIUM   voor de mast en baleinen - pour la structure

Ref. Kleur - Couleur Staal - Échantillon Over dit materiaal - À la propos de ce matériel

A01 white Gepoederlakte aluminium - aluminium thermolaqué

A02 silver Geanodiseerde aluminium - aluminium anodisé

A03 linen Gepoederlakte aluminium - aluminium thermolaqué

A11 taupe Gepoederlakte aluminium - aluminium thermolaqué

A12 alu teak Gepoederlakte aluminium - aluminium thermolaqué

A30 anthracite Gepoederlakte aluminium - aluminium thermolaqué

A32 black Gepoederlakte aluminium - aluminium thermolaqué

WOOD   voor de mast en baleinen - pour la structure

Ref. Kleur - Couleur Staal - Échantillon Over dit materiaal - À la propos de ce matériel

W60 eucalyptus Tropisch hardhout met gladde afwerking - Bois franc au fini lisse

W63 teak scratched Tropisch hardhout met ruwe, bekraste afwerking - Bois franc au fini rugueux et rayé
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PARASOLVOETEN - SOCLES

UBANT-125 - SILK GREY GRANITE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

G04
lichtgrijze granite, gebouchardeerd 
granit gris soie bouchardé

inclusief wielen - roues incluses

€ 645

UBANT-EW100-G04 

Tegels - Tuiles 
2 halve tegels - 2 demi-tuiles 
2x 30 kg, 2x 66 lbs

€ 535

PARASOLVOETEN - SOCLESPARASOLVOETEN - SOCLES

UBMON-125 - MONZA   Borocay

125 kg, 264.6 lbs
80 x 80 x 7 cm, 31.5 x 31.5 x 2.8"

G04
Licht grijze graniet met rustieke 
afwerking. - finition antique en 
granit gris soie

inclusief wielen - roues incluses

incl.  
bij/avec 
Borocay 
umbrella

UBCHI-50 - CHICAGO   Malibu, Togo

50 kg, 110.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
tube: ø 58 mm, 2.3"

B32 
zwarte beton - béton noir

inclusief wielen - roues incluses

€ 125

UBLON-35 - LONDON   Malibu, Togo

35 kg, 77.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
tube: ø 58 mm, 2.3"

B32 
zwarte beton - béton noir

inclusief wielen - roues incluses

€ 95

UBANT-125 - BLACK GRANITE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

G32 
zwarte graniet, gebouchardeerd 
granit noir bouchardé

inclusief wielen - roues incluses

€ 855

UBANT-125 - SANDSTONE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

G13 
zandsteen met   
gezandstraalde afwerking - 
grès avec finition sablée

inclusief wielen - roues incluses

€ 755

UBANT-125 - MARBLE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

M01 witte marmer - marble blanc

inclusief wielen - roues incluses

€ 965

UBELB-28 - ELBA LIGHT   Malibu, Togo

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
tube: ø 38 mm, 1.5"

gemetalliseerd & gepoederlakt 
staal - acier lacqué & poudré et 
métallisé 
S01 white 
S31 charcoal, staal - acier

inclusief wielen - roues incluses

€ 315

UBELB-44 - ELBA MEDIUM   Togo, Amalfi

44 kg, 97 lbs
61 x 61 x 1.4 cm, 24 x 24 x 0.6" 
tube: ø 48 mm, 1.9"

adaptor ring: ø 38 mm, 1.5"

gemetalliseerd & gepoederlakt 
staal - acier lacqué & poudré et 
métallisé 
S01 white 
S31 charcoal, staal - acier

inclusief wielen - roues incluses

€ 495

UBELB-84 - ELBA HEAVY   Cuba, Moorea

84 kg, 185.2 lbs
73 x 73 x 1.6 cm, 28.7 x 28.7 x 0.6" 
tube: ø 61 mm, 2.4"

gemetalliseerd & gepoederlakt 
staal - acier lacqué & poudré et 
métallisé 
S01 white 
S31 charcoal, staal - acier

inclusief wielen - roues incluses

€ 855

UBLUC-35 - LUCCA LIGHT   Malibu, Togo

35 kg, 77.2 lbs
45 x 45 x 8.5 cm, 17.7 x 17.7 x 3.3" 
tube: ø 25 - 44 mm, 1 - 1.7"

quick release systeem 
système de libération rapide 

beton - béton
B01 white 
B30 anthracite, beton - béton

€ 175

UALUC-WHE.35 
Wielen - Roulettes

Set van 4 - Ensemble de 4 
4x ø 50 cm, 19.7" € 85

UBLUC-25 - LUCCA HALF   Malibu, Togo

25 kg, 55.1 lbs
51 x 29 x 8 cm, 20 x 7 x 3.1" 
tube: ø 25 - 44 mm, 1 - 1.7"

quick release systeem 
système de libération rapide 

beton - béton
B01 white 
B30 anthracite, beton - béton

€ 145

UBLUC-60 - LUCCA HEAVY   Cuba, Moorea

60 kg, 132.3 lbs
59 x 59 x 8 cm, 23.2 x 23.2 x 3.1" 
tube: ø 25 - 55 mm, 1 - 2.2"

adaptor ring: 
ø 27 mm - 33 mm - 45 mm 
ø 1.1" - 1.3" - 1.8" 

beton - béton
B01 white 
B30 anthracite, beton - béton

€ 235

UALUC-WHE.60 
Wielen - Roulettes

Set van 4 - Ensemble de 4 
4x ø 50 cm, 19.7" € 85

UBKIN-300 - KINGSTON - BORNEO   
300 kg, 661.4 lbs 
100 x 100 x 10 cm, 39.4 x 39.4 x 4" 
tube: ø 45 mm, 1.7"

G04 
lichtgrijze graniet bush hammered - 
granit gris soie bouchardé

inclusief wielen - roues incluses

€ 1.185

UBRIM-80 - RIMINI LARGE   Cuba, Moorea

80 kg, 176.4 lbs
65 x 65 x 7.5 cm, 25.6 x 25.6 x 3" 
tube: ø 55 mm, 2.2"

G04 
lichtgrijze granite, gebouchardeerd 
granit gris soie bouchardé

inclusief wielen - roues incluses

€ 425

UBIGB-MP-LARGE   Cuba, Moorea

5.7 kg, 12.6 lbs 
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

€ 215

UBIGB-MP-SMALL   Malibu, Togo, Amalfi

1 kg, 2.2 lbs 
ø 7 x 72 cm, 2.8 x 28" 

anodised aluminium

€ 215

UBIGB-FP-MEDIUM   Borocay, Antego

8.4 kg, 18.5 lbs 
ø 21.5 x 51 cm, 8.5 x 20.1" 

anodised aluminium

€ 215

UBFFP-MP-SMALL   Malibu, Togo, Amalfi

7.6 kg, 16.8 lbs 
30 x 30 x 42 cm, 11.8 x 11.8 x 16.5" 

anodised aluminium

€ 245

UBIGB-FP-LARGE   Kingston, Borneo

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

€ 235

GRONDANKERS - ANCRES DU SOL BEVESTIGINGSPLATEN - PLAQUES DU FIXATION

UBFFP-MP-LARGE   Cuba, Moorea

8.4 kg, 18.5 lbs 
30 x 30 x 44 cm, 11.8 x 11.8 x 17.3" 

anodised aluminium

€ 275

UBFFP-FP-MEDIUM   Borocay, Antego

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

€ 95

UBFFP-FP-LARGE   Kingston, Borneo

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

€ 105



ALGEMENE VOORWAARDEN CONDITIONS GÉNÉRALES

ALGEMEEN 

Onze algemene verkoop- en leveringsvoorwaarden zoals hierbij vermeld worden geacht door de 
klant te zijn aanvaard, zelfs indien deze voorwaarden in tegenspraak zijn met de eigen algemene of 
bijzondere aankoopvoorwaarden van onze klant. Deze voorwaarden kunnen ons enkel binden in geval 
uitdrukkelijk akkoord van onzentwege. Ons akkoord kan nooit worden afgeleid uit het enkele feit dat de 
voorwaarden waarnaar de klant verwijst door ons stilzwijgen zouden aanvaard zijn.
De koper verklaart uitdrukkelijk kennis genomen te hebben van deze algemene voorwaarden en deze 
aanvaard te hebben. Bijgevolg worden deze geacht integraal deel uit te maken van de contractuele 
verhouding tussen partijen. 

BESTELLINGEN

Offertes en prijsstellingen worden enkel als inlichting gegeven, maar kunnen nooit enige verbintenis 
meebrengen, tenzij uitdrukkelijk anders bepaald. In dergelijk geval gelden zij hoogstens één maand, 
tenzij anders bepaald. Offertes zijn altijd exclusief BTW, transportkosten, wettelijke lasten en taksen, 
enz....

PRIJZEN

Elke verkoop is gevoeterd op prijzen en algemene voorwaarden zoals opgenomen in onze 
bestelbevestiging. De prijzen en technische omschrijvingen in onze algemene catalogus zijn slechts 
ter informatie, zonder dat daaruit enige verbintenis kan voortvloeien. We kunnen onze prijzen op elk 
moment herzien in functie van economische veranderingen. De geldige prijzen worden vermeld op de 
bestelbevestiging, op datum van de bestelling. Onze prijzen zijn te allen tijde beschikbaar op aanvraag. 
Er kunnen fouten voorkomen in de prijzen, beschrijvingen of afbeeldingen van bepaalde goederen 
in onze catalogus of ons verkoopmateriaal. Wij behouden ons het recht voor om bestellingen van die 
artikelen te beperken. De verzendkosten op uw factuur kunnen verschillen van die op uw bevestiging. 
Dit komt grotendeels door instabiliteit van de brandstofeconomie. Houd er alstublieft rekening mee dat 
deze kosten door de vervoerder worden berekend, en niet door JARDINICO Parasols. De verzendkosten 
op de bestelbevestiging zijn derhalve slechts richtinggevend en de koper kan hieruit geen enkel recht 
putten.  Het totaalbedrag van de factuur moet betaald worden binnen de termijn die vermeld wordt op 
de factuur.

LEVERINGSVOORWAARDEN

Onze levering- en uitvoeringstermijn is niet bindend, tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen. Een 
vertraging bij de levering/uitvoering kan in geen enkel geval aanleiding geven tot schadevergoeding of 
intresten. Overmacht, lock-out, staking, oorlog, epidemie, enz. ... zowel bij ons als bij onze leveranciers 
stellen ons vrij van elke verantwoordelijkheid.

KLACHTEN EN OMRUILINGEN

De klachten nopens leveringen of uitvoering van werken dienen per aangetekende brief aan ons te 
worden overgemaakt binnen de 5 dagen na ontvangst van de goederen of uitvoering/afwerking van de 
werken. De klachten nopens facturatie dienen per aangetekende brief aan ons te worden overgemaakt 
binnen de 5 dagen na datum van ontvangst van de factuur. Geen enkele terugname van goederen 
zal aanvaard worden zonder voorafgaandelijk akkoord van onzentwege en ingevuld formulier ‘dienst 
na verkoop’. Dit formulier moet ingevuld worden door een officiële handelspartner van JARDINICO 
Parasols. Dit kan via de website wanneer men is ingelogd of via uw contactpersoon bij JARDINICO 
Parasols. Daarenboven kunnen zij slechts teruggenomen worden zo de terugzending geschiedt in 
dezelfde goede staat als bij aflevering. Indien geen klacht werd ontvangen binnen bovenstaande 
termijn van 5 dagen na ontvangst van de goederen of uitvoering/afwerking van de werken, wordt de 
koper geacht het goed ontvangen te hebben in een goede staat en ziet hij af van elk verhaal jegens 
de verkoper. Eventuele teruggenomen goederen worden gecrediteerd met een vermindering van 
20% van de gefactureerde waarde. Zichtbare gebreken worden verondersteld aanvaard te zijn bij 
gebreke aan protest binnen de hoger omschreven termijn. Voor gewone verborgen gebreken zal onze 
aansprakelijkheid beperkt zijn tot de vrijwaring die gebeurlijk door onze leveranciers/onderaannemers 
wordt verstrekt. Onze aansprakelijkheid is beperkt tot de vervanging van de geleverde goederen binnen 
de garantietermijn zoals hieronder bepaald. 

BETALINGEN

Onvolledige uitvoering van werken kan in geen geval aanleiding geven tot weigering van betaling van 
de geleverde goederen of werken. Gedeeltelijke facturatie mag worden opgemaakt naargelang de 
levering der goederen en/of uitvoering van de werken. Elke betaling dient contant op onze zetel te 
gebeuren bij facturatie, tenzij voorafgaandelijk en schriftelijk anders werd overeengekomen. Al onze 
facturen zijn betaalbaar te Harelbeke binnen de op de factuur vermelde vervaltermijn. Gedeeltelijke 
betaling wordt toegerekend conform art. 1254 B.W

ONBETAALDE BESTELLINGEN

Bij gehele of gedeeltelijke niet betaling van de schuld op de vervaldag wordt van rechtswege en 
zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling het factuurbedrag verhoogd met een rente van 12% per 
jaar vanaf de vervaldag. Bij gebreke van vermelding van een bijzondere vervaldag wordt deze geacht 
samen te vallen met de factuurdatum. In geval van gehele of gedeeltelijke niet betaling van de schuld 
op de vervaldag zonder ernstige reden wordt eveneens van rechtswege en zonder voorgaande 
ingebrekestelling een schadevergoeding aangerekend ten belope van 12% van de hoofdsom met een 
minimum van 125,00 EUR en een maximum van 2.500,00 EUR, zelfs bij toekenning van termijnen van 
respijt en zonder afbraak te doen aan de mogelijkheden voorzien door artikel 1244 B.W. 
Bij invordering van openstaande facturen en betwistingen omtrent niet uitgevoerde overeenkomsten 
kan aanspraak gemaakt worden op de wettelijk vastgelegde rechtsplegingsvergoeding als 
tegemoetkoming in de kosten van de advocaat. Bovendien kunnen wij, onverminderd ons recht 
op schadevergoeding, indien de klant zijn verplichtingen niet tijdig nakomt dan wel geheel of 
gedeeltelijk niet nakomt te allen tijde met kennisgeving per aangetekende post en zonder voorgaande 
ingebrekestelling het contract van rechtswege geheel of gedeeltelijk als onbestaande beschouwen. In 
dit geval moet de klant onverwijld en uiterlijk binnen de 48 uur na ontvangst van de kennisgeving de 
identificeerbare (niet geïncorporeerde) goederen ter onzer beschikking stellen. De niet betaling op 
de vervaldag van een factuur maakt het verschuldigd saldo van alle andere facturen van rechtswege 
onmiddellijk opeisbaar, onafgezien van de bij voorbaat toegestane betalingsvoorwaarden. 

EIGENDOMSRECHT

Onverminderd het risico van de klant met betrekking tot de goederen behouden wij ons 
eigendomsvoorbehoud op de geleverde goederen voor tot volledige betaling van de prijs. De klant 
wordt bij het tot stand komen van de overeenkomst en voor de levering van de goederen uitdrukkelijk 
gewezen op dit eigendomsvoorbehoud en wordt behoudens schriftelijk protest, uiterlijk op het moment 
van de levering, veronderstelt hiermee in te stemmen. Wij behouden ons tevens het recht voor om mits 
voorafgaandelijke schriftelijke ingebrekestelling een retentierecht uit te oefenen op de goederen van 
de klant in ons bezit tot zekerheidsstelling van alle openstaande vorderingen. Bij levering van goederen 
gaat het risico voor verlies, tenzij anders bepaald, over van zodra de klant verwittigd wordt dat de 
goederen op onze zetel beschikbaar zijn. Wanneer de goederen verder bij ons bewaard worden, of, op 
vraag van de klant vervoerd worden, gebeurt dit voor rekening en op risico van de klant. Wij alsmede de 
klant verklaren uitdrukkelijk dat alle schuldvorderingen van welke aard dan ook, huidige en toekomstige, 
waarover zij jegens elkaar beschikken, tussen hen onderling automatisch gecompenseerd worden met 
alle schulden van welke aard ook, huidige en toekomstige, die zij jegens elkaar verschuldigd zijn en dit 
op het ogenblik van het ontstaan van de respectieve schuldvorderingen en schulden, onafhankelijk van 
hun opeisbaarheid. In geval van faillissement of ontbinding van de klant of indien de klant het minnelijk 
akkoord of de gerechtelijke reorganisatie aanvraagt conform de wet van 31.01.2009 op de continuïteit 
der ondernemingen, zullen wij het recht hebben om de op het ogenblik van de faillietverklaring, 
ontbinding of aanvraag van één van de procedures van de wet van 31.01.2009 door de klant, ten laste 
van deze laatste nog bestaande, al dan niet opeisbare schuldvorderingen van welke aard dan ook, te 
compenseren met de ten voordele van ons op datzelfde ogenblik nog bestaande schulden, vooraleer 
één of andere storting aan de gezamenlijke schuldeisers van de gefailleerde, ontbonden of de zich op 
de wet van 31.01.2009 beroepende klant te doen.

GARANTIE 

Wij verlenen, behoudens andersluidende overeenkomst in meer of in min, maximaal 2 jaar garantie 
op onze producten. De garantie start op de dag dat het product door een officiële handelspartner van 
JARDINICO Parasols is aangekocht (facturatiedatum). De garantie is van toepassing op productie- en/
of materiaalfouten, veroorzaakt ten gevolge van een normaal gebruik. Het product zal niet geheel 
vervangen worden als een defect onderdeel en/of component vervangen kan worden. 
JARDINICO Parasols zal geenszins tot garantie gehouden zijn wanneer de gebreken het gevolg zijn van 
een oneigenlijk of verkeerd gebruik door de eindgebruiker.   

UITZONDERINGEN VAN DE GARANTIE

De garantie is enkel van toepassing op productie- en/of materiaalfouten, veroorzaakt ten gevolge van 
een normaal gebruik. Het product zal niet vervangen worden als een defect onderdeel en/of component 
vervangen kan worden. Deze garantie dekt geen defecten veroorzaakt door onjuiste montage, 
defecten als gevolg van wijzigingen door de koper, opzettelijke schade, verkeerd gebruik, misbruik of 
nalatigheid, het niet aankopen van een bijpassende voet of grondanker en normale slijtage als gevolg 
van leeftijd en arbeid of montagekosten. Het vervangen van onderdelen zal uitgevoerd worden door de 
eindgebruiker of de detailhandelaar. Jardinico PARASOLS beperkt zich in dergelijk geval enkel tot het 
ter beschikking stellen van de te vervangen onderdelen en/of componenten van deze eindgebruiker of 
de detailhandelaar.  Ons bedrijf behoudt zich het recht voor om op elk moment en zonder voorafgaande 
kennisgeving een model te schrappen uit de collectie. Al onze reserveonderdelen blijven in stock tot 
2 jaar nadat het product werd stopgezet. Wanneer de koper vaststelt niet over een gebruiksaanwijzing 
of een voor hem/haar onduidelijke gebruiksaanwijzing te beschikken, moet dit onmiddellijk gemeld 
worden bij aankoop. Indien de koper is overgegaan tot installatie van het gekochte product, zonder 
deze voorafgaande melding, vervalt alle garantie.  Artikelen aangekocht in uitverkoop voor einde 
collectie worden nooit vervangen of terugbetaald. Parasolribben vallen buiten de huidige garantie. 

SCHADE DOOR WIND VALT NIET ONDER ONZE BEPERKTE GARANTIE. 

Natuurrampen (inclusief maar niet beperkt tot wind, orkanen, tornado’s en stormen) en natuurlijke 
aspecten van het verouderingsproces vallen niet onder deze garantie en worden daarom niet als een 
defect beschouwd. Geen enkele parasol, ongeacht de grootte of het gewicht, mag onbeheerd worden 
achtergelaten in open positie. Bij winderige omstandigheden wordt aanbevolen om parasols te sluiten, 
van hun voet te verwijderen en op te bergen of horizontaal neer te leggen. Dit zal de kans op schade aan 
uw parasol en andere bezittingen of eigendommen verminderen. De garantie dekt geen verkleuring, het 
uitlopen van kleuren, veranderingen in texturen, krassen, barsten of schade in lak, ontstaan door gebruik 
en/of gebrekkig onderhoud/verkeerd gebruik. Deze opsomming is niet-limitatief. Na verloop van tijd 
wordt natuurlijk teak grijs. Het oppervlak kan verkleuring vertonen. Er zijn passende behandelingen 
beschikbaar om ervoor te zorgen dat de parasols hun oorspronkelijke uiterlijk behouden. Laat geen 
vuil opstapelen op de voet. Het wordt aanbevolen om te reinigen met milde zeep en water. Laat de 
voet van de parasol nooit in water staan. Bij gebruik aan het strand of een binnenzwembad kunnen 
zout & chloor zich gaan opstapelen op de powder coating en de afwerking aantasten. Om ervoor te 
zorgen dat de voet er op zijn best blijft uitzien, kan u ze best opbergen wanneer hij voor langere tijd niet 
wordt gebruikt. De koper erkent uitdrukkelijk op de hoogte te zijn van bovenstaande zaken en erkent 
eveneens dat deze niet beschouwd kunnen worden als een gebrek aan overeenstemming in de zin van 
artikel 1649ter BW. De koper erkent daarnaast uitdrukkelijk in kennis te zijn gesteld dat bij de bewerking 
van stoffen en metalen kleurverschillen kunnen bestaan. De loutere vaststellingen van dergelijke 
kleurverschillen zal nooit aanleiding kunnen zijn tot weigering van enige levering, tenzij het tegendeel 
schriftelijk en op voorhand bedongen werd. 

BEVOEGDE RECHTBANK

Voor alle geschillen zijn alleen de Rechtbanken van het arrondissement Kortrijk bevoegd en is het 
Belgisch recht van toepassing.  Enkel Jardinico PARASOLS kan hiervan afwijken.

GÉNÉRALITÉS 

Comme indiqué ci-après, les présentes conditions générales de vente sont réputées avoir été acceptées 
par le client, même si lesdites conditions sont contraires aux conditions générales ou à d’autres 
conditions particulières d’achat propres au client. Ces conditions ne peuvent nous engager qu’après 
notre accord exprès. Notre accord ne peut en aucun cas être supposé d’après quelque fait que ce soit 
selon lequel le client estime que notre silence vaut accord des conditions.
L’acheteur déclare avoir pris connaissance des présentes conditions générales et les accepter. En 
conséquence, lesdites conditions générales sont réputées faisant partie intégrante de la relation 
contractuelle existant entre les parties. 

COMMANDES

Les devis et tarifications proposées ne sont que des indications, et ne peuvent en aucun cas former un 
engagement, sauf si cela est expressément défini. Dans ce cas, les devis et tarifications proposées sont 
valables un mois maximum, sauf autre accord contraire. Les devis sont toujours exprimés hors TVA, hors 
frais de transport, hors charges légales, etc. ...

PRIX

Chaque vente est basée sur les prix et les conditions générales tel qu’indiqué dans notre confirmation 
de commande. Les prix et descriptions techniques de notre catalogue n’ont qu’un but informatif et ne 
peuvent en aucun cas former un engagement. Nous nous réservons le droit de modifier nos prix à tout 
moment en fonction de la situation économique. Les prix applicables sont indiqués sur la confirmation 
de commande, à la date de la commande. Nos prix sont toujours disponibles sur simple demande. Il 
peut éventuellement y avoir des erreurs dans les prix, les descriptions ou les représentations de certains 
articles de notre catalogue ou de nos supports de vente. Nous nous réservons le droit de limiter le 
nombre de commandes de ces articles. Les frais de livraison indiqués sur votre facture peuvent différer 
du montant figurant sur votre confirmation. Cela est dû à l’instabilité du marché du carburant. Veuillez 
tenir compte du fait que ces frais sont calculés par le transporteur et pas par JARDINICO Parasols. Par 
conséquent, les frais de livraison figurant sur la confirmation de commande ne sont qu’indicatifs, et 
l’acheteur ne peut en tirer aucun droit.  Le montant total de la facture doit être payé dans le délai indiqué 
sur la facture.

CONDITIONS DE LIVRAISON

Nos délais de livraison et d’exécution ne sont pas contraignants, sauf autre accord contraire. Un retard 
de livraison ou d’exécution ne peut en aucun cas donner lieu à un dédommagement ou à des intérêts. 
Les cas de force majeure, de lock-out, de grève, de conflits armés, d’épidémie, etc., que ce soit pour 
notre entreprise ou nos fournisseurs, nous libèrent de toute responsabilité.

RÉCLAMATIONS ET ÉCHANGES

Les réclamations relatives aux livraisons ou à l’exécution des travaux doivent nous être adressées 
par courrier recommandé dans les 5 jours après réception des marchandises ou après exécution / 
conclusion des travaux. Les réclamations relatives aux factures doivent nous être adressées par courrier 
recommandé dans les 5 jours après réception de la facture.
Aucune marchandise ne sera reprise sans notre accord préalable et sans le formulaire rempli « service 
après-vente ». Ce formulaire doit être rempli par un partenaire officiel de JARDINICO Parasols. Cette 
démarche est possible en se connectant à votre espace ou en contactant votre personne de contact 
chez JARDINICO Parasols. En outre, les marchandises concernées ne peuvent être reprises que si elles 
sont en bon état, comme à la livraison. Si aucune réclamation n’est faite dans le délai précité de 5 jours 
après réception des marchandises ou après exécution / conclusion des travaux, l’acheteur est réputé les 
avoir accepté(e)s en bon état et renoncer à tout droit à l’égard du vendeur. 
Les éventuelles marchandises reprises feront l’objet d’un crédit diminué de 20 % du montant de la 
facture. Les défauts visibles sont réputés acceptés à défaut d’une réclamation dans les délais indiqués 
précédemment. Pour les défauts cachés et normaux, notre responsabilité se limite à la garantie 
offerte par nos fournisseurs ou nos sous-traitants. Notre responsabilité se limite au remplacement des 
marchandises livrées endéans les délais de garantie tel que prévu ci-dessous. 

PAIEMENTS

L’exécution incomplète des travaux ne peut en aucun cas donner lieu à un refus de paiement des 
marchandises livrées ou des travaux effectués. Une facturation partielle peut être réalisée selon la 
livraison des marchandises et/ou l’exécution des travaux. Chaque paiement doit être effectué en une 
seule fois, par facturation à notre siège, sauf autre accord écrit préalable. Toutes nos factures sont 
payées à Harelbeke dans le délai indiqué sur la facture en question. Le paiement partiel est appliqué 
conformément à l’art. 1254 du Code civil.

COMMANDES IMPAYÉES

En cas de non paiement total ou partiel du montant dû à la date d’échéance de la facture, le montant de 
celle-ci est majoré de droit et sans mise en demeure préalable d’un intérêt de 12 % par an à compter 
de la date d’échéance. En cas d’absence de date d’échéance, celle-ci est supposée correspondre à la 
date de facturation. En cas de non-paiement total ou partiel du montant dû à la date d’échéance sans 
justification appropriée, un dédommagement à hauteur de 12 % du montant facturé est appliqué, 
avec un minimum de 125,00 EUR et un maximum de 2 500,00 EUR, de droit et sans mise en demeure 
préalable, même dans le cas où une période de différé a été accordée et sans préjudice des possibilités 
prévues à l’article 1244 du Code civil. Dans le cadre du recouvrement de factures impayées et de 
contestations quant à des accords non respectés, il peut être fait appel à une aide juridique servant 
de participation aux frais d’avocat. En outre, si le client ne respecte pas ses obligations dans les délais 
impartis, ou ne les respecte pas en tout ou en partie à tout moment, et sans préjudice de notre droit à 
exiger un dédommagement, nous nous réservons le droit de considérer le contrat comme nul, en tout 
ou en partie, par notification par courrier recommandé et sans mise en demeure préalable. Dans ce cas, 
le client est tenu de mettre à notre disposition les marchandises identifiables (non incorporées) le plus 
rapidement possible et au plus tard dans les 48 heures après la notification. Le non-paiement d’une 
facture rend le montant des autres factures immédiatement exigible de plein droit, peu importe les 
conditions de paiement acceptées préalablement. 

DROIT DE PROPRIÉTÉ

Sans préjudice du risque du client quant aux marchandises, nous conservons notre réserve de propriété 
sur les marchandises livrées jusqu’au paiement total du prix correspondant. Le client est expressément 
informé de cette réserve de propriété au moment de conclure le contrat et avant la livraison des 
marchandises et, à défaut de réclamation écrite au plus tard au moment de la livraison, il est réputé 
avoir accepté cette réserve. De plus, nous nous réservons le droit d’exercer un droit de rétention 
sur les marchandises du client toujours en notre possession pour servir de garantie aux créances en 
cours, à condition de lui faire parvenir au préalable une mise en demeure écrite. Pour la livraison des 
marchandises, et sauf autre accord contraire, le risque de perte est transféré dès que le client a été 
informé que lesdites marchandises sont disponibles à notre siège. Si les marchandises sont conservées 
dans nos locaux ou, sur demande du client, sont transportées ailleurs, c’est le client qui en porte la 
responsabilité et le risque. Nous-mêmes ainsi que le client déclarons expressément accepter que toutes 
les créances, de toute nature que ce soit, actuelles ou futures, et dont nous sommes redevables l’un 
à l’autre, soient compensées automatiquement par toute créance que ce soit, peu importe sa nature, 
qu’elle soit actuelle ou future et dont nous sommes redevables l’un à l’autre, et ce, au moment où 
apparaissent les créances respectives, peu importe leur exigibilité. En cas de faillite ou de dissolution du 
client, ou si client demande un accord à l’amiable ou une réorganisation judiciaire, conformément à la 
loi du 31.01.2009 relative à la continuité des entreprises, nous avons le droit de compenser, à la charge 
du client, toute créance, de toute nature que ce soit, exigible ou non, encore existante au moment de 
la déclaration de faillite, de la dissolution ou de la demande de l’une des procédures prévues par la loi 
du 31.01.2009, avec les créances en notre faveur encore existantes à ce moment-là, avant de procéder 
à l’un ou l’autre versement aux créanciers communs du client failli, dissolu ou faisant appel à la loi du 
31.01.2009.

GARANTIE

Nous accordons, sauf autre accord contraire supérieur ou inférieur, maximum 2 ans de garantie sur 
nos produits. La garantie prend effet le jour où le produit est acheté auprès d’un partenaire officiel de 
JARDINICO Parasols (date de facturation). Le garantie s’applique aux défauts de production et/ou aux 
défauts de matériau engendrés par un usage normal. Le produit ne sera pas entièrement remplacé si la 
pièce et/ou le composant défectueux peut être remplacé.
JARDINICO Parasols n’est aucun cas tenu d’offrir une garantie lorsque les défauts sont la conséquence 
d’un usage impropre ou abusif par l’utilisateur final.   

EXCLUSIONS DE GARANTIE

Le garantie s’applique uniquement aux défauts de production et/ou aux défauts de matériau engendrés 
par un usage normal. Le produit ne sera pas remplacé si la pièce et/ou le composant défectueux 
peut être remplacé. La garantie ne couvre pas les défauts causés par une mauvaise installation, par 
des modifications effectuées par l’acheteur, ni les défauts intentionnels, ou causés par une mauvaise 
utilisation, une utilisation abusive ou par la négligence. Elle ne couvre pas non plus les défauts causés 
par le non-achat d’un pied ou d’une voet adaptée, ni ceux causés par l’usure normale au fil du temps 
et de l’utilisation. Enfin, elle ne couvre pas non plus les frais d’installation. Le remplacement de pièces 
détachées sera effectué par l’utilisateur final ou par le commerçant de détail. Dans ce cas, JARDINICO 
Parasols s’engage seulement à mettre les pièces détachées et/ou les composants à remplacer à la 
disposition de l’utilisateur final ou du commerçant de détail.  
Notre entreprise se réserve le droit de retirer un modèle de sa collection, à tout moment, et sans 
notification préalable. Toutes les pièces détachées de réserve restent en stock 2 ans après l’arrêt de la 
production du produit concerné.
Si l’acheteur indique ne pas être en possession d’un mode d’emploi ou être en possession d’un mode 
d’emploi imprécis pour lui, il doit immédiatement le dire au moment de l’achat. Si l’acheteur procède 
néanmoins à l’installation du produit acheté, sans avoir notifié l’absence de mode d’emploi, la garantie 
ne pourra pas être appliquée. 
Les articles achetés en liquidation de fin de série ne sont ni remplacés ni remboursés. Les baleines de 
parasols sont exclues de la garantie. 

LES DÉGÂTS CAUSÉS PAR LE VENT SONT EXCLUS DE LA GARANTIE. 

Les catastrophes naturelles (y compris mais non limitées au vent, aux ouragans, aux tornades et aux 
tempêtes) ainsi que les aspects naturels du vieillissement sont exclus de la garantie et ne peuvent donc 
être considérés comme étant à l’origine de défauts. Aucun parasol, peu importe la taille ou le poids, ne 
doit être laissé en position ouverte sans surveillance. En cas vents violents, il est fortement conseillé de 
fermer les parasols, de les enlever de leur pied et de les ranger à l’horizontale. Cela réduit le risque de 
dégâts sur votre parasol et sur d’autres objets et biens. 
La garantie ne couvre pas la coloration, la décoloration, la modification de la texture, les rayures, 
les déchirures ou les dégâts à la peinture en lien avec l’utilisation et/ou le manque d’entretien ou la 
mauvaise utilisation. Cette liste est non exhaustive.
Avec le temps, le teck devient naturellement grisâtre. La surface peut prendre une certaine coloration. 
Il existe des traitements adaptés permettant de conserver l’état original des parasols. N’entassez aucun 
déchet au pied du parasol. Il est recommandé de nettoyer le parasol au savon doux et à l’eau. Ne laissez 
jamais le pied du parasol dans l’eau. En cas d’utilisation à la plage ou en piscine couverte, le sel et le 
chlore peuvent s’attaquer au revêtement et l’endommager. Pour garder le pied dans son état d’origine, il 
est recommandé de le ranger à l’abri lorsqu’il n’est pas utilisé sur une période prolongée. 
L’acheteur déclare avoir été informé des questions traitées ci-dessus et accepte que celles-ci ne pourront 
pas être considérées comme non-conforme au contrat au sens de l’article 1649ter du Code civil.
L’acheteur déclare en outre être au courant du fait que le traitement de tissus et de métaux peut 
engendrer des variations de couleurs. L’identification simple de ces variations de couleurs ne peut en 
aucun cas donner lieu au refus de livraison, sauf accord contraire convenu au préalable. 

JURIDICTION

Tous les litiges sont la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Courtrai et sont 
soumis au droit belge.  Seul JARDINICO Parasols peut s’en écarter.
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